
Vážení rodičia,  

vzhľadom na mimoriadnu situáciu a karanténne opatrenia v súvislosti s COVID-19 sa zápis do 

materskej školy Ducové na školský rok 2020/2021 uskutoční od 4.mája 2020 do 7. mája 2020. 

1. Zápis sa uskutoční bez osobnej prítomnosti zákonných zástupcov detí. Stačí na e-mailovú 

stránku materskej školy poslať vyplnenú  Žiadosť o prijatie dieťaťa do MŠ na školský rok 

2020/2021 od 04.05.2020 do 07.05.2020. Email: msducove@xnetpn.sk 

 

2. Rodičia, ktorí nemajú prístup na internet si môžu vyzdvihnúť formulár žiadosti na Obecnom 

úrade na Ducovom, kde bude k dispozícii v tlačenej forme od 04.05.2020, doma si ho vyplnia 

a vhodia do poštovej schránky materskej školy. 

 

3. K prihláške do materskej školy počas vyhláseného krízového obdobia nevyžaduje priloženie 

lekárskej správy o spôsobilosti absolvovať pobyt v materskej školy, v prípade prijatia dieťaťa 

so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, sa nebude vyžadovať predloženie 

vyjadrenia príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie.  

Ak sa do času vydávania rozhodnutia o prijatí dieťaťa zákonní zástupcovia dodatočne 

nepriložia potvrdenie o jeho zdravotnom stave, dieťa bude prijaté len na adaptačný pobyt.  

Ak zákonní zástupcovia dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami dodatočne 

nepriložia potvrdenie o zdravotnom stave a vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného 

poradenstva a prevencie, dieťa bude prijaté len na diagnostický pobyt. 

 

4. Podmienky prijatia dieťaťa do materskej školy stanovené riaditeľkami materských škôl sú 

nasledovné: 

Pri vyššom počte prihlásených detí, ako je možné prijať, riaditeľ prednostne prijíma: 

 deti, ktoré dovŕšili piaty rok veku (k 31.08.2020), deti s odloženou  povinnou školskou 

dochádzkou a deti s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou. 

Predpokladaný termín vydávania rozhodnutí bude mesiac jún. O prijatí , alebo neprijatí dieťaťa 

do MŠ budú zákonní zástupcovia detí informovaní najneskôr do 30.06.2020. 
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